



专访：法国大使馆法国高等教育署中国总协调员欧杰

正是这些缘故原由，使得法国在全球的排名都很靠前。凭据团结国教科文组织的一项观察显示，法国是全球第一大非英语(精品课)国家留学生接待国。凭据全球的另一项排名，巴黎一连四年被评为全球最佳的留学目的地都会。

作为中国留学(课程)市场的风向标，中国教育国际交流协会主理的2017中国国际教育展于10月21-22日在北京国家集会中央开幕。来自天下的40个国家和地域600余所外洋院校参展。看展探校，腾讯出国作为教育展唯一互助门户网站，从现场发回一手报道。

各人好，我叫欧杰，我是法国驻华大使馆法国高等教育署中国总协调官员。

今年中国国际教育展法国展台，一共有45所法国高等院校来到场展会，这么多所学校反映了法国的高等教育在中国学生中有很大的乐成，每一年有11000名中国学生去法国留学，现在在法国有近4万名中国留学生，这些中国留学生一半学习法语授课的课程，一半学习英文授课的课程。



首先，法国的高等教育在全球都是受到普遍认可，而且教育质量很高。法国的高等教育，政府投入了很大的支持，法国高等教育从天下排名都能看得出来，由于在上海的排名当中，法国的高等教育是排名第四。全球最好的工商管理硕士专业不是英国或者是美国的商校，而是法国的商校。全球最好的金融硕士，也是法国的学校。

法国的高等教育是受到政府支持的，由于在法国政府给每一个学生无论就读的是公立院校照旧私立院校或者是商校或工程师学校，给每一个学生提供了14500欧元的资金资助，这个支持不光是针对法国学生，也是针对外国的留学生。无论他们是哪一个国家的学生，政府对他们的支持力度、支持的水平都是一视同仁的。

接待各人来法国，接待各人来法国留学，留学法国使得学生可以比留学英语国家更多一门技术，我想说的是看法、想法尽在留法。

法国高等教育另一个有吸引力的缘故原由，就是法国的高等教育系统对全球持一个开放的态度。尤其是希望吸引许多的中国留学生去法国留学。现在在其他的国家，他们是有一个留学生收紧的政策，而法国却反其道而行之。在最近法国总统马克龙所揭晓的宣言，“使我们的星球越发伟大”的宣言当中，法国总统马克龙先生约请全球在可连续生长



偏向研究的研究职员和学生去法国留学，这只是其中的一个领域。在其他所有的领域的话，法国都接待留学生去法国留学。

第三个缘故原由，选择去法国留学就是选择了一个向职业化培训和商业化培训开放的留学课程的摆设。在法国的高等教育系统，尤其是硕士阶段在学习历程中摆设了必修的实习阶段，此外在法国另有一个攻读系统，这使得学生能够一半时间在学校里学习，然后一半时间在企业举行实习。这个攻读系统的话，不仅仅向法国学习敞开大门，也向所有的留学生敞开大门，这是法国所一向持有的公正的原则。此外在法国留学的话，给留学生开启了向法国企业事情的大门，在法国的话，有31门第界500强企业，这个数字在欧洲国家中是排名第一的。在留学法国的话，不光是使得学生可以在法国和找到事情，而且也使他们在全球五大洲许多法语国家都有很好的事情时机。

法国高等教育在中国的乐成有三个方面的缘故原由：

“果然是狗改不了吃屎，有一个好的母亲，可惜儿子却不怎么争气。”第二梦也出来江湖一段时间也见识到了很多事情，心智比起以前更加成熟了，不再像以前那样与世隔绝。杨钊顿时惊慌失措，想挣扎着站起身，却难以动弹，只得低声对李庆安急道：“李老弟，快去把门关上！”

“如果我没看错的话，你这身衣服最多不过两百块钱吧？而且还是在地摊上买的？”萧胜男有些无语的道。在叶扬的这次冲击下，这个光圈竟然真的开始缓缓的变大起来。看到这一幕后，龙霸脸色微微一变，右手处黑芒泛起，然后被他注入到光圈之中。这光圈被注入到这道黑芒之后，再次变得紧了起来。“七宝有名，二曰：速。”又是三道彩光飘然而出，宁荣荣的第二魂环也发挥出了作用。

发布时间：2017-10-23 01:15:47

[android textview 行间距和字间距](#)